

2022-06-09 Памяти коммуниста

---



Воронежское областное отделение КПРФ, коммунистов и жителей Россошанского района постигла тяжёлая, невосполнимая утрата. Скоропостижно скончался ветеран Коммунистической партии, член Воронежского обкома КПРФ, первый секретарь Россошанского райкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в райсовете народных депутатов

**Филимонов**

**Николай Григорьевич**

Н.Г. Филимонов родился 4 октября 1942 года в Верхнехавском районе. Детство, юность и трудовая деятельность прошли на росошанской земле.

В 1959 году окончил Лизиновскую среднюю школу. После школы с 1959 по 1963 год работал слесарем, токарем, газосварщиком в колхозе им. XX съезда КПСС Россошанского района и одновременно учился в Воронежском СХИ, получив специальность инженера-механика.

В 1964 году призван в ряды Советской Армии, служил на Чукотке до 1967 года. После демобилизации работал механиком, начальником участка, первым заместителем председателя колхоза им. XX съезда КПСС.

В 33 года стал первым заместителем председателя Россошанского райисполкома. В 1978 году избран председателем колхоза им. XX съезда КПСС и в этой должности проработал до 1993 г. В центр внимания Н.Г. Филимонов всегда ставил человека труда, его заботы, чаяния и запросы. Возглавляемое им хозяйство стало одним из передовых в районе и области. Филимонов представлял село на трех Всероссийских съездах колхозников, многократно избирался депутатом Россошанского районного Совета народных депутатов, депутатом областного Совета.

Был награжден орденом «Трудового Красного Знамени», десятью медалями, почетными званиями «Отличник народного просвещения» РСФСР и СССР.

В 1993 году Н.Г. Филимонов избран первым заместителем председателя Россошанского райисполкома. После расстрела Верховного Совета работал заместителем генерального директора ОАО «Заря Придонья». С 2000 года – генеральный директор ОАО «Заря Придонья».

Делегат последнего, XXVIII съезда КПСС и первой Всероссийской партийной конференции, Н.Г. Филимонов никогда не менял своих убеждений и с первых дней активно участвовал в возрождении КПРФ на росошанской земле, избирался секретарём, а с 2012 года - первым секретарем Россошанского райкома КПРФ, депутатом Совета народных депутатов Лизиновского сельского совета и Россошанского

районного Совета народных депутатов, входил в актив районной ветеранской организации, и Совет Россошанского районного отделения ОПО «Дети военного времени».

Искренний и доброжелательный, всегда открытый для людей, Николай Григорьевич никому не отказывал в помощи, щедро делился богатым жизненным, политическим и хозяйственным опытом с товарищами по КПРФ, умел найти разумное соотношение между реалиями нынешней жизни и многолетними партийными и советскими традициями, уделял огромное внимание патриотическому воспитанию молодёжи. Под руководством Н.Г. Филимонова Россошанское местное отделение КПРФ стало одним из лучших в области, а фракция КПРФ в райсовете является самой многочисленной и составляет более трети депутатского корпуса района.

Николая Григорьевича Филимонова больше нет с нами, но он навсегда останется в нашей памяти – приветливо улыбающийся, весь в работе, в общении с людьми, а его славные дела сохранятся в истории родного района и будут продолжены новыми поколениями россошанских коммунистов.

***Воронежский обком КПРФ***

***Россошанский райком КПРФ***